

FE DE ERRATAS:

Proceso de Selección **CAS N° 13-2015-MDC-CEP**, en la Pág. 03, personal para la Subgerencia de Salud y Medio Ambiente, **PERSONAL DE LIMPIEZA PUBLICA (25 PLAZAS)** por error se consignó lo siguiente:

DICE:

RIOS HUANCA IRMA 18 ---- 18 APTO

DEBE DECIR:

RIOS HUANCA IRMA 18 ---- 18 NO APTO



LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO
PRESIDENTE



CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ
MIEMBRO



ABG. WILBERT MARTIN ZAFRA REYNOSO
MIEMBRO